



В Орске бывший сотрудник регионального УФСИН обвиняется в совершении ДТП, в результате которого тяжело травмирован пассажир встречного автомобиля

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего бывшего младшего инспектора отдела охраны исправительной колонии регионального УФСИН. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, днем 2 июня 2013 года обвиняемый при движении по улице Орджоникидзе города Орска, по направлению со стороны улицы Советская в сторону 1-го Мая, управляя технически исправным автомобилем ВАЗ-21074, при выполнении маневра поворота налево на улицу 1-го Мая выехал на полосу встречного движения, не убедился в отсутствии движущихся со стороны других направлений транспортных средств и не уступил дорогу двигающемуся по улице 1-го Мая со стороны улицы Малишевского в сторону улицы Орджоникидзе автомобилю ВАЗ-2102, допустил столкновение с данным автомобилем.

В результате ДТП пассажиру ВАЗ 2102, 74-летней пенсионерке причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу и назначены судебные слушания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В рамках расследования уголовного дела следователем начальнику регионального Управления Федеральной Службы исполнения наказаний внесено представление о принятии мер по устранению причин, способствовавших совершению преступления.

16 Января 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/800589>